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Inbjudan till SDF-serien i innebandy 2022/2023

Här med bjuder Parasport Sveriges SDF in till seriespel i parainnebandy säsongen 2022/2023. 
Det har blivit dags för en ny säsong och som vanligt kommer serien att bestå av tre olika divisioner och varje division har fem spelomgångar. 

Regler:
Bifogat i ett dokument i inbjudan finner ni de regler som gäller för SDF-serien. Det är respektive ledares ansvar att försäkra sig om att dessa regler efterföljs. I annat fall sker en anmälan till disciplinnämnden som beslutar vad som sker. 

Tillgängliga spelare: 
Spelare som deltar i seriespelet ska ha någon form av funktionsnedsättning enligt bifogat dokument. Vid registrering av spelare nämns även deras funktionsnedsättning.

Registrering av spelare: 
Varje förening ska senast två veckor före första spelaromgången skicka in sin spelarregistrering med de spelare man avser att använda under seriespelet 2022/2023. Listan gäller för varje lag och ska alltså vara uppdelad per lag för er som har flera lag anmälda. Registreringen ska ske på särskild blankett och skickas in i komplett skick innehållandes spelarens namn, personnummer och skadeklass. Om komplett blankett inte inkommit senast 9/10 debiteras föreningen 1 000 kr i straffavgift.

Byte med spelare mellan divisioner:
En förening som deltar med mer än ett lag får flytta en spelare upp i högre division, men inte ner. Spelaren får ej spela mer än en match per omgång oavsett division, alltså kan inte spelare först spela i division 3 omgång 1 och sedan flyttas upp till division 1 eller 2 för att spela omgång 1. Ska spelare flyttas tillbaka till sin division får spelaren stå över en omgång. 
Spelare får ej deltaga i två lag i serien. 

Protester:
Eventuella protester skall ha inkommit till Parasport Sveriges innebandykommitté senast tre dagar efter avslutad match och protesten får endast gälla regelfrågor. Protestkostnaden är 500 kr som betalas in i samband som protesten skickas in. Avgiften betalas tillbaka om protesten bifalles. 

Arrangörens skyldighet:
Arrangören svarar för att det finns tillräckligt med västar, omklädningsrum och matchbollar finns tillgängliga. Ett tydligt uppmärkt sekretariat ska finnas och anslag med spelschema och resultat. Efter varje spelomgång ansvarar arrangören för att samtliga matchrapporter och matchkort lämnas/skickas skyndsamt till aktuellt SDF. 
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